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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA, RELATIVA AL INFORME MENSUAL DE LA 
UNIDAD DE TRANSPARENCIA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
 
En la ciudad de Tlaxcala de Xicohténcatl, Tlaxcala, siendo las ocho horas con 
treinta minutos del siete de mayo de dos mil dieciocho, reunidos en el inmueble 
que ocupa como sede oficial el Tribunal Electoral de Tlaxcala, ubicado en Calle 
8, 3113, colonia Loma Xicohténcatl, de esta ciudad, se encuentran reunidos: el 
Presidente, Licenciado José Octavio Molina Flores, así como los Vocales, 
Licenciados Verónica Hernández Carmona y Lino Noe Montiel Sosa, del Comité 
de Transparencia, con el fin de dar seguimiento al cumplimiento de las 
obligaciones en materia de transparencia. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
 
Por lo que, el Presidente del Comité de Transparencia declara iniciada la 
presente sesión y para su debido desahogo solicita al Licenciado Lino Noe 
Montiel Sosa, Vocal del Comité y Secretario de Acuerdos de este Tribunal, 
proceda a realizar el pase de lista; en consecuencia, se hace constar que se 
encuentran presentes el Presidente, Licenciado José Octavio Molina Flores, y los 
vocales, Licenciados Lino Noe Montiel Sosa y Verónica Hernández Carmona, 
razón por la cual se declara que existe quórum legal para sesionar y que serán 
legalmente válidos los acuerdos que se emitan por el Pleno del Comité en esta 
sesión. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
 
Acto seguido, el Presidente del Comité solicita al Licenciado Lino Noe Montiel 
Sosa, Vocal del Comité y Secretario de Acuerdos de este Tribunal, ponga a 
consideración de los integrantes del Pleno de este Comité, el siguiente: - - - - - -  
 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - ORDEN DEL DÍA - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

I. Lectura y en su caso aprobación del orden del día. - - - - - - - - - -.- - - - - - 
II.  Lectura del informe mensual de la Unidad de Transparencia. - - - - - - - - -  
III. Lectura informe de la Unidad de Transparencia respecto del cumplimiento 
de la obligación de transparentar la información pública de este Tribunal en la 
Plataforma Nacional de Transparencia. 
IV.  Asuntos Generales. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
 
No habiendo manifestación alguna al respecto, el Presidente del Comité solicita 
al Licenciado Lino Noe Montiel Sosa, Vocal del Comité y Secretario de Acuerdos 
de este Tribunal, proceda a tomar la votación correspondiente mediante el voto 
de manera nominal de los integrantes del Comité, respecto del contenido del 
orden del día. Resultando aprobado por unanimidad de votos. - - - - - - - - - - - - - 
 
Acto seguido, el Presidente del Comité procede a desahogar el siguiente punto 
del Orden del Día, manifestando: “Doy cuenta a este Pleno con el Registro de 
solicitudes de información, recibido en fecha cuatro del mes y año en curso, 
mediante el cual la encargada de la Unidad de Transparencia hace de nuestro 
conocimiento la atención de solicitudes de información pública durante el mes de 
abril del año que transcurre; con lo que propongo se tome conocimiento del 
mismo y, en su caso, se realicen los comentarios correspondientes”. Propuesta 
que se pone a consideración del Pleno. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
 
No habiendo manifestación alguna al respecto, el Presidente solicita al 
Licenciado Lino Noe Montiel Sosa, Vocal del Comité y Secretario de Acuerdos de 
este Tribunal, proceda a tomar la votación correspondiente a cada uno de los 
integrantes de este Comité, respecto de la toma de conocimiento del informe 
mensual de la Unidad de Transparencia. Resultando aprobado por unanimidad 
de votos. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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Doy cuenta al Pleno de este Comité con el oficio número TET-UT/004/2018, 
recibido el cuatro de mayo del año en curso, mediante el cual la encargada de la 
Unidad de Transparencia informa respecto del cumplimiento dado por las 
diversas áreas de este Tribunal a la obligación de transparentar la información 
pública en la Plataforma Nacional de Transparencia y en la página de internet, 
en relación con el artículo 63 de la Ley de Transparencia y Acceso a la 
Información Pública del Estado de Tlaxcala; con lo que propongo se tome 
conocimiento del mismo”. Propuesta que se pone a consideración del Pleno.” - - 
 
No habiendo manifestación alguna al respecto, el Presidente solicita al 
Licenciado Lino Noe Montiel Sosa, Vocal del Comité y Secretario de Acuerdos de 
este Tribunal, proceda a tomar la votación correspondiente a cada uno de los 
integrantes de este Comité, respecto de la toma de conocimiento del oficio 
número TET-UT/004/2018. Resultando aprobado por unanimidad de votos. - - - - 
 
ASUNTOS GENERALES. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
 
Finalmente, el Presidente pregunta a los demás integrantes del Comité si tienen 
algún asunto más que tratar, quienes responden que no.- - - - - - - - - - - - - - - - - -  
 
Por lo que no habiendo otro asunto que tratar, siendo las nueve horas del día de 
su inicio, el Presidente da por terminada la presente sesión, levantándose la 
presente acta para debida constancia, firmando los integrantes del Comité de 
Transparencia del Tribunal Electoral de Tlaxcala: Presidente, Licenciado José 
Octavio Molina Flores, y Vocales, Licenciados Verónica Hernández Carmona y 
Lino Noe Montiel Sosa, este último quien certifica para constancia y da fe. - - - - - 
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